

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

电视相亲他自称有房结果业主名字不是他  
婚礼才完就开口借钱,还要打掉老婆肚子里的孩子

# 怀疑老公是婚骗 新婚一月闹分手

一对大龄男女相识于电视相亲节目,配对成功后两人迅速确定了恋爱关系。两人于一个月前举行了婚礼,此时,女方已怀孕4个月。然而,一个月后,女方却在砸烂男方的电动车后,大呼“我被骗婚了,我要跟他离婚”。

## 新婚妻子怒砸丈夫电动车

6月21日上午8时35分,德雅路某美容美发学校楼梯间,一位孕妇一把将一辆电动车推倒在地,拿起地上一把电动车锁朝车身猛砸。她姓凌,今年32岁,肚子里的宝宝已5个月大。她砸的电动车是她老公的。

此时,凌女士的老公袁先生正“躲”在三楼的学生宿舍里。凌女士指着三楼大吼:“我不把他的车砸了,他跑下来一定会骑车跑掉,我就找不着他了。”

凌与袁是今年5月17日办的婚礼。“结婚前,他骗我说自己有房,结婚之后我才晓得房子不是他的,你说他不是骗婚是什么?”

## 他自称有房但业主名字不是他

去年9月30日,凌女士通过某

电视相亲节目认识了在美容美发学校教书的袁先生。找来两人当初的相亲节目一看,袁确实声称自己有一套90平方米左右的新房,还未装修。配对成功后,两个大龄青年迅速确定了恋爱关系。今年5月17日,两人举行婚礼。与此同时,新房的装修如火如荼地进行着。

“6月初装修差不多弄完了,6月8日,我去找物业拿备用钥匙时才发现,业主的名字压根不是他的,而是他的妹妹。”

## 刚完婚就借钱疑他是婚骗

凌发现房子不属于袁后,第一个想到的就是——他是婚骗。“5月17日,我们刚办完酒,他就开口向我妈借钱,数额还不小,5万块。”凌女士说。

蜜月本应是甜蜜和快乐的,然而,这一个月凌女士和袁先生为了房子的事充满争执和吵闹。凌女士说,当她发现自己倾注财力和精力装修的新房却不属于袁时,心里只有一个感觉——“后怕”。“回想起他向我妈借钱的举动,我很难不把

他跟婚骗联系起来,幸好当时没有借给他。”

凌怀疑袁是骗婚还有一个原因,“事情发生后,他开始躲避我。更残忍的是,他竟然让我把5个月大的孩子打掉,这不是骗婚是什么?”

## 当事人回应

袁先生:  
是我的虚荣心骗了她

6月21日上午11时许,袁先生终于走出面对凌女士。对于房子一事,袁表示,“是我的虚荣心骗了她,但我真的不是婚骗。”

一旁的凌女士似乎不想再听下去,“孩子我会生下来,但是我要跟你离婚。”袁淡淡地说:“我会对孩子尽抚养义务,你要离婚我会签字。反正你嫁的不是人,而是房子。”

最后,袁用“没意思”形容这段刚刚“满月”的婚姻。  
■记者 王为薇 童迪  
实习生 董苏雪

## 遭遇美女



## 美女要上谁的车?

傍晚的解放路车堵得厉害,在等待的时候,从后视镜里看到一位露肩的美女经过,还兴奋地以为美女要搭乘我的便车呢,好想喊上一句:美女!上车啦!

读者 虾米 摄

征集:如果您也遭遇到了美女并将她拍了下来,请将您的大作发到 [sxdsbsjp@163.com](mailto:sxdsbsjp@163.com) 让我们一睹为快。

## 又见“神医”街头骗人

一不留神,手里的钱袋被“偷梁换柱”

本报6月21日讯 “这种骗局,我不是没有听过,可是谁会想到,有一天把我也骗倒了?”在高桥大市场做食杂生意的张女士,丈夫要做手术,便从银行取出9500元钱,用黑色塑料袋装着。不料在途中被3名女骗子盯上,一个骗子装作是病人走上前来向她打听一个“神医”的地址,另一个骗子适时凑

过来声称知道“神医”住哪并邀张女士一同前往,在途中又“巧遇”“神医的孙女”,在三个骗子的一唱一和下,张女士渐渐失去了防备,她手中的黑色塑料袋也被骗子伺机“偷梁换柱”变成了一包卫生用品。等张女士醒悟时,3个骗子马上逃离了现场,但黑色塑料袋却被骗走了。  
■记者 李琪 实习生 陈怀瑾

# 水肿不治疗 丢掉命半条

水肿表现为手指按压皮下组织少的部位(如小腿内侧)时,有明显的凹陷。祖国医学称之为“水气”,亦称为“水肿”。水肿是一个常见病理过程,其积聚的体液来自血浆,其钠与水的比例与血浆大致相同。水肿根据病因分为心性水肿、肾性水肿、肝性水肿、炎性水肿、营养不良性水肿、淋巴性水肿、特发性水肿等。

传统药物在消除腹水、水肿方面,以利尿为主,只能暂时缓解症状,未从根本上治愈腹水,甚至强迫性利尿排泄,使体内蛋白质大量流出,出现蛋白尿,对人体造成新的伤害。

国药【五苓片】(国药准字Z41021370)是以《伤寒论》中的经典药方五苓散为基方,精选的茯苓、泽泻、猪苓、桂枝、白术五味珍贵中药,经国内数十位医学专家经十余年研究而成的国药准字中药,其独特的PS利钠多肽对人体水液、血压、大便以及钠代谢进行双向调节,标本同治,使水份和钠的摄入和排出量达到平衡,从根

本上消除水肿,永久摆脱腹水,水肿不复发。【五苓片】解决了水肿、浮肿治疗的三大难题:1、解决了传统消肿药消肿时间长、药效短,易复发之难题。2、解决了长期患有肝、肾、腹水肿的患者治疗不当,易使病情恶化的难题。3、解决了西药只治标不能治本,同时会诱发其他疾病的难题,一般患者一盒见效,2-3疗程即可。主治:下肢浮肿、无名水肿、眼睑或面部浮肿、全身水肿、浮肿,肝、肾、肺、腹水肿及脑水肿、肿胀长期不消,时肿时消,糖尿病水肿等症。

如果您是下肢浮肿、无名水肿、眼睑或面部浮肿、全身水肿、浮肿,肝、肾、肺、腹水肿及脑水肿、肿胀长期不消,时肿时消,糖尿病水肿患者,都可拨打:0731-85280779进行咨询,或到东塘楚仁堂大药房、五一路平和堂药房、红星步步高药品柜、火车站阿波罗药房、河西通程新一佳药品柜、汽车西站康寿大药房。长沙市内免费送货。

# 鸡眼硬皮 一贴消

专家指出:鸡眼、硬皮、老茧,多发于手和足是最易被忽视的疾病,也不太当回事,目前又没药可治,疼的时候只得强忍。

藏医奇方 6天除小鸡眼、硬皮 “仁青甘露足液”由多位著名藏医学专家在原《足茧消》配方基础上,加入数味经典藏药祖方历时五年独创研制而成。

它是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部0.8厘米死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下营养

和水分,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到无痛消除鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用。

在3-7天左右使鸡眼、脚垫、硬皮等不疼自然脱落消失,恢复脚底健康,完美。“足液液”统一零售价49元/盒,用法用量,拨打专家咨询电话0731-85280711 药房地址:东塘楚仁堂大药房、五一路平和堂药房、红星步步高药品柜、火车站阿波罗药房、河西通程新一佳药品柜、汽车西站康寿大药房。长沙市内免费送货。

# 巧给肚皮吃水果 成功吸脂 20斤



## 躺着减睡着瘦, 肚皮吃水果轻松好享“瘦”

又到夏天了,突然“三多”;美容院里多了减肥的客人,健身房里多了挥汗如雨的女性、减肥品柜台前多了不问价钱的“豪客”……原因只有一个,在一个难得展示身材的季节,谁也不愿被比下去。可是到美容院减肥太贵,买减肥药服用又害怕有副作用,怎样才能健康减肥?

近日,笔者走访了市内几家大型药店,发现一种突破传统减肥极限,只要睡觉前往肚脐上滴三五滴,躺在被窝里就能减肥的外用减肥精油深受欢迎,成为今年减肥瘦身的首选。

据了解,这种精油采用最新分子渗透技术,从马来西亚独有的植物椰果、天竺葵、葡萄柚中提取出强效瘦身瓦解脂肪的“HLA-2椰果素瘦脂分子”。突破性的利用体外涂抹的方式通过肚脐进入人体的脂肪细胞,改变腹部、腰、臀、腿等大分子脂肪细胞结构。只要在睡前往肚脐部位滴几滴“椰果植物纤维精油”,你在睡觉,脂肪却会以奔腾的速度快速消失。测试结果表明,用椰果素,睡8个小时的觉,腰腹却相当于做了800次仰卧起坐,大腿相当于做了一次2000米的长跑。其产生的运动作用10天就能减掉20

斤脂肪,这种方法已取代传统减肥方法,成为今年最热的减肥方式!

纤体精油以前只在高档美容院才有销售,而且只能用于局部减肥,现在将它用于全身减肥,不仅可以让你腰又瘦又滑,还可以淡化纹路,这是减肥品的一大突破。更重要的是,椰果素只要在肚脐上滴几滴,不吃药、不打针、不头晕、不乏力、不过敏就能减肥,是真正的健康减肥,价格也不贵,所以一上市,就受到追捧。

## 绿色纤体精油, 不再担心副作用

马来西亚著名的健康纤体研究机构——美度纤体研究中心,是这一领域的倡导者和权威研究机构,经过七年的临床试验表明:“椰果植物纤维精油”改变了五十年化学品减肥的现状,真正实现了广大女性渴望的绿色减肥,健康纤体的愿望。

大批世界各国的肥胖人士、爱美女性

纷纷前往马来西亚,寻找这种神奇的减肥精油,很多旅行社甚至打出了“椰果果瘦身旅游团”来招揽游客。

据美度纤体研究中心首席专家杜蓬昂介绍,其实椰果植物纤维精油更适合亚洲女性堆积脂肪的消除,因为亚洲女性特别是中国女性饮食结构,均以米面为主,由此而产生的脂肪特性,区别于欧洲人的脂肪特性,他们做过一组实验,无论是消除脂肪的速度和防止反弹率,亚洲女性都要优于欧洲女性十几倍。

## 植物纤维精油 免费体验 无效退款

睡前滴几点精油,睡着懒觉减掉赘肉,瘦身的同时还嫩肤,你不心动吗?如此完美到底需要多少钱?近日,负责引进椰果植物纤维精油的鹤鸣医药科技公司高调宣布:

为让更多爱美女性苗条过夏天,特推出“椰果果免费”体验活动,在6月30日前,每日推出30套特惠椰果植物纤维精油疗程装供爱美女性体验,对于订购产品的顾客,承诺7天无理由退货服务。详情可咨询椰果湖南推广部电话 0731-85280758,以下药店有售:东塘楚仁堂大药房、五一路平和堂药房、东塘平和堂药房、南门口好又多药房、红星步步高药品柜、火车站阿波罗药品柜、黄金海岸楚明堂大药房、河西通程新一佳药品柜、观沙岭新一佳楚明堂、汽车西站康寿大药房双鹤大药房(东塘步步高店/芙蓉广场家乐福店/井湾子大润发店/雨花亭沃尔玛店/伍家岭岁宝百货店/王府花园步步高店/开福区新一佳药店/星沙易初莲花店)长沙市内免费送货。

